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Lissone, data protocollo

SpeƩabile Sindaco del Comune di Lissone

 Laura Borella

GenƟlissimo Segretario Generale del Comune di Lissone

DoƩ. Francesco Bergamelli

OggeƩo: QuesƟon Ɵme del 19 Maggio2023 - Interrogazione “ILLUMINAZIONE PUBBLICA Riqualificazione”.

La presente interrogazione al fine di avere informazioni e delucidazioni rispeƩo all’oggeƩo. 

Premesso che:

- in data 25 Novembre 2022 abbiamo già protocollato e discusso un’interrogazione sulla ILLUMINAZIONE PUBBLICA, che 
deve intendersi qui totalmente richiamata (allegato A)

- la “nuova” udienza, rispeƩo a tuƩe quelle svoltesi degli anni precedenƟ, e relaƟva all’aggiudicazione ed individuazione 
dell’operatore che dovrà eseguire gli intervenƟ e gesƟre il servizio di illuminazione pubblica è effeƫvamente avvenuta

- che abbiamo saputo che il Consiglio di Stato, in tale udienza, ha emesso la relaƟva decisione 

- la precedente Amministrazione considerava prioritario e importanƟssimo tale NUOVO servizio per la CiƩà

Nello specifico della presente interrogazione si chiede:

1) quale sia l’effeƫvo aggiudicatario;

2) di confermare o meno l’interesse della nuova amministrazione a  riqualificare gli impianƟ secondo il progeƩo andato a
gara;

3) quali passi amministraƟvi sono staƟ faƫ dall’aggiudicazione ed in che tempisƟche.
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4) di dichiarare se in fase previsionale si è tenuto conto dell’impaƩo economico e di risparmio sul bilancio 2023.

5) di dichiarare se sia correƩo o meno considerare l’Illuminazione pubblica come un progeƩo-risultato aƩribuibile alla 
precedente Amministrazione Monguzzi. Ciò considerato il faƩo che sia stato ideato, promosso, progeƩato, finanziato, 
bandito ed aggiudicato (ma bloccato a causa dei ricorsi)  anteriormente al Giugno 2022.  

 

TuƩo ciò al fine di espletare compiutamente il mandato di verifica e controllo che speƩa ai consiglieri comunali, sia di 
maggioranza che di minoranza.

Si richiede sia la risposta scriƩa che quella orale da parte dell’Assessore incaricato. Si richiedono, per espresso, anche 
tuƫ i documenƟ a supporto della formulazione della risposta. Nello specifico si chiede copia della sentenza del Consiglio 
di Stato e la corrispondenza intercorsa dall’ente nei confronƟ dell’aggiudicatario del servizio.

Informiamo che l’interrogazione sarà presentata da Marino Nava. 

Sicuri nella pronta evasione, a termini di regolamento ed accordi, cogliamo l’occasione per porgere disƟnƟ saluƟ.

I Consiglieri comunali Lista Civica IL LISTONE

ConceƩa Monguzzi   -   Marino Nava 
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